
 

 

 

 

 

 

Comments and suggestions 

What are we doing well? 

 “A brilliant school!” 

“After school clubs” 

“Learning through fun” 

“Breakfast Club” 

“My child always comes to school happy and always comes home happy” 

“Outside facilities”  

“Improved Communication”  

What we could do better 

“More Sports” 

“More Parent Events” 

“Different Homework” 

   

                     

   

Parent Survey Results 

                                          April 2019  

Thank you to all Parents / Carers who completed our Parent’s 
questionnaire. We were delighted to have 86 responses. The results from 
the survey are shown in this booklet. The results are extremely positive 

and we will continue to work in partnership with all parents on your 
suggestions. 
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My child is happy at 
this school
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My child feels safe at 
school
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I would recommend this 
school to another parent
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My child makes good 
progress
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My child is well 
looked after
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My child is taught well
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My child recieves 
appropriate homework for 

thier age. 
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This school ensures the 
pupils are well behaved.
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This school  deals 
effectively with bullying
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I recieve valuable 
information from school 
about my childs progress
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The school seeks the views 
of parents and takes into 
account their suggestions
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This school  is well led and 
managed
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The school responds well to 
any concern I raise
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Parents are encouraged to 
play an active part in the life 

of the school. 
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Newsletters are helpful and 
informative
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